



## Daka tekrar gündemde

SON gelen haberlere göre, İngiltere Championship ekibi Leicester City'den Zambiyalı santrfor Patson Daka'nın Samsunspor'a önerildiği belirtildi. Yaygın medyada yer alan iddialara göre, Daka'nın Galatasaray'ın da gündeminde olduğu ifade ediliyor. ■ 12'DE



## OMÜ'nün JUDO başarısı

OMÜ Judo Takımı sporcuları, Yeşilay ÜNİLİG Judo Türkiye Şampiyonası'nda 1 altın ve 3 bronz madalya kazanarak genel sıralamada Türkiye 2'ncisi oldu. ■ 12'DE



## Atletizmde bölge şampiyonu oldular



SAMSUNSPOR, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı, genç yaşta hayatını kaybeden Mattia Ahmet Minguzzi için hazırladığı özel bir video ile kutladı. Dün Ziraat Türkiye

Kupası çeyrek finalinde Samsunspor ile Trabzonspor karşı karşıya geldi. Maçın 23 Nisan'da oynanması sebebiyle Samsunspor, yayımladığı özel video ile bu anlamlı günü kutladı. ■ 12'DE

## DORSCH BOMBASI

SAMSUNSPOR, Heidenheim'dan Niklas Dorsch'u transfer etmek için devrede. 28 yaşındaki orta saha oyuncusu, Thorsten Fink'in özellikle istediği isimler arasında. Heidenheim, Dorsch için 4 milyon euro bonservis talep ediyor. ■ 12'DE



## Bafra İsmet İnönü İlkokulu'ndan 23 Nisan'a 'Yedi Bölge Yedi Türkü' damgası



LOVELET Outlet AVM'de düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde sahne alan Bafra İsmet İnönü İlkokulu öğrencileri, "Yedi Bölge Yedi Türkü" performansıyla izleyenlerden büyük alkış aldı. ■ 6'DA



## Samsun'a 150 milyonluk HASDÖV yatırımı

Prof. Dr. Topsakal 23 Nisan kutlamalarında konuştu:

# TÜRK DÜNYASI GÜVENLİ ALAN

MHP Samsun Milletvekili Topsakal, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamalarında yaptığı konuşmasında, çocukların barışın simgesi olduğunu vurgulayarak Türk dünyasının çatışmaların ortasında "güvenli alan" olarak yükseldiğini söyledi



## ÖZEL HABER

## Ana arterde trafik sıkıştı

SAMSUN'da, Lovelet Outlet AVM'nin ana yol üzerindeki araç girişinin kapatılması sonrası trafik yan yola yüklendi.

Gün içinde oluşan yoğunluk, Trabzon karayolunda uzun araç kuyruklarına neden oldu. ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE



## BAKAN TEKİN'DEN MESAJ

SAMSUN'da, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı programı, anıta çelenk sunumu ile başladı. Mustafa Dağistanlı Spor Salonu'nda askeri bandonun sahnelendiği çocuk şarkılarının

ardından geçit töreni yapıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin'in günün anlam ve önemini belirten mesajı okundu.

## ÇOCUKLAR BARIŞIN SİMGESİ

PROGRAMDA konuşan MHP Samsun Milletvekili Prof. Dr. İlyas Topsakal, "Bugün Türk dünyasının çocuklarıyla Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin çocuklarının buluştuğu gün. Çocuklar bu

dünyanın geleceği ve aynı zamanda barışın simgesi. O yüzden biz varsak her yerde barış oluyor. Savaşların ortasında Türk dünyası güvenli alan olarak yükseliyor" dedi. ■ 2'DE

## Canik'te bayram coşkusu paylaşıldı

CANIK Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda ailelere yönelik gerçekleştirilen atölye etkinlikleri yoğun ilgiye sahne oldu. ■ 3'TE



## Başkan Kurnaz Diyarbakırlı Misafirlerini Ağırladı

İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Diyarbakır Çermik İmam Hatip Ortaokulu

öğrencileri ve İlkadım Kent Konseyi Çocuk Meclisi Başkanı Serra Akagündüz ve meclis üyelerini makamında ağırladı. ■ HABERİ 3'TE



## Mobilya sektörünün geleceğine yön verilecek

SAMSUN'da, mobilya sektörünün ele alındığı toplantıda, sektörün mevcut durumu, ihtiyaçları ve dönüşüm fırsatları ele alındı. OKA

koordinasyonunda, OMÜ-TTO ve MOBİD iş birliğinde sahadan elde edilecek verilerle sektörün geleceğine yön verilecek. ■ Ercan ÜSLÜ 4'TE

## Atakum'da iki tarihi coşku bir arada

ATAKUM Belediyesi ve Samsunspor Kulübü iş birliği ile Ata Sahne'de sahnelenen 'Atatürk ve Çocuk' adlı tiyatro gösterimi, sanatseverlerin buluşma noktası oldu. 23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramı ile Samsunspor'un 60. yıl dönümü kutlamaları kapsamında düzenlenen program, izleyicilerine unutulmaz anlar yaşattı. ■ 6'DA



## Gelecek vizyonu ele alındı



## SAMGiAD'da gündem vergi uyumu ve sürdürülebilir büyüme

■ HABERİ 4'TE

## Samsun, Türkiye'nin en çok yağış alan 3. şehri oldu

■ HABERİ 8'DE

# Samsun'da 23 Nisan dünya çocuklarıyla kutlandı

Samsun'da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı, Türk dünyası çocuklarının katılımı ile coşkuyla kutlandı

23 NİSAN Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında ilk program, Onur Anıtı önünde yağmur yağışı altında yapıldı. İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Murat Açar'ın anıta çelenk sunduğu programda saygı duruşu ve İstiklal Marşı okundu. Ardından Mustafa Dağıstanlı Spor Salonu'nda yapılacak ana programa geçildi. Ana program, askeri bandonun "Bir Başkadır Benim Memleketim" ve "En Büyük Bayram Bu Bayram" çocuk şarkılarının ardından yapılan geçit töreni ile başladı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından Millî Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin'in günün anlam ve önemini belirten mesajı okundu.

Programın açılış konuşmasını yapan İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Murat Açar, "Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 106. açılış yıl dönümü vesilesiyle başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm İstiklal kahramanları ve kurucu meclisimizin kıymetli milletvekillerini rahmet, minnet ve şükranla anıyor, yarınlarımızın umudu, bugünümüzün sevinci çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal



Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı en içten dileklerle kutluyorum" dedi.

Ayrıca programda öğrenciler şiirlerini okudu. Samsun Büyükşehir Belediyesi Çocuk Korusu ve Baruthane Ortaokulu Korusu'nun seslendirdiği şarkılar ile 23 Nisan neşesi yaşandı. Final ise çeşitli ülkelerden gelen Türk dünyası çocuklarının gösterisi ile yapıldı.

Türk dünyasından çocukların gösterilerinin ardından konuşan Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Türk Dünyası ve Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Samsun Milletvekili Prof. Dr. İlyas Topsakal, "Azerbaycan'dan, Gagavuzya'dan, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nden, Kazakistan'dan,

Kırgızistan'dan, Kırm'dan, Özbekistan'dan, Kosova'dan, Malkarya'dan ve Türkiye'den çocuklarımız beraberce bayramımızı kutluyor. Bugün Türk dünyasının çocuklarıyla Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin çocuklarının buluştuğu gün. Devletimizin kurumları, Türk dünyası diye sizlere bir dünya armağan ediyor. Bu dünya bizim dünyamız. Bu dünya Adriyatik'ten başlar, ta Avrupa'nın ortasına kadar uzanır. Kazakistan, Özbekistan, Türkmenistan, Azerbaycan, Kırgızistan, Macaristan, Türkiye, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti. Dünyanın tam da kalbini ifade eder. İşte bu dünyanın çocukları sizsiniz. Bu dünyanın

insanları biziz. Biz dünyanın aynı zamanda merhamet, barış, huzur ve esenlik dolu yeriyiz. Biz yoksak dünyada aslında huzur olmuyor. Tarih bunu göstermiştir. Biz yoksak dünyada tarih de yok. Doğru dürüst tarih bile yazılmaz bu dünyanın. O yüzden siz çocuklar bu dünyanın geleceği, bu dünyanın huzuru, bu dünyanın aynı zamanda barışsınız, sembolünüz. O yüzden biz varsak her yerde barış oluyor. Savaşların ortasında Türk dünyası güvenli alan, güzel alan, huzurlu alan olarak yükseliyor. Bu konuda bizlere destek olan, sizlere destek olan kim varsa hepsine buradan bir teşekkür ediyoruz" dedi.

Ayrıca programa, Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, AK Parti Samsun İl Başkanı Mehmet Köse, MHP Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, protokol üyeleri, öğretmen ve öğrenciler ile veliler katıldı. ■ İHA

## Veziirköprü'de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı

Samsun'un Veziirköprü İlçesinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile Türkiye Büyük Millet Meclisinin kuruluşunun 106. yıl dönümü düzenlenen törenle kutlandı

VEZİRKÖPRÜ Gençlik ve Spor Merkezi Spor Salonu'nda düzenlenen törende saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in mesajı okundu. İlçe Millî Eğitim Müdürü Resül Özata'nın günün anlam ve önemini belirten konuşmasının ardından tören, Yatılı Bölge Ortaokulu Okulu öğrencileri tarafından hazırlanan drama gösterisi, şiir dinletileri, halk oyunları gösterileri ve jimnastik gösterileri ile devam etti.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ve TBMM'nin kuruluşunun 106. yıl dönümü konulu yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri de protokol üyeleri tarafından verildi.

Törene Veziirköprü Kaymakamı Özgür Kaya, Belediye Başkanı Murat Gül,



Cumhuriyet Başsavcısı Sadullah Gümüş, İlçe Jandarma Komutan Vekili Teğmen Seyfettin Turğut, İlçe Emniyet Müdürü Ahmet

Çelik, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Mehmet Uyar, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. ■ AA



## Eynel'de 23 Nisan

Samsun'un Aycılık ilçesine bağlı Eynel köyünde Eynel İlkokulu öğrencileri, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla etkinlik düzenlendi

KÖY okulunda eğitim gören öğrenciler, öğretmenleri Eray Şencan öncülüğünde Türk bayraklarıyla yürüyüş yaparak bayram coşkusunu yaşadı. Okul müdürü Samet Koca ise etkinliğin, çocukların milli birlik ve beraberlik duygularını pekiştirmesi açısından önemli olduğunu belirtti. Etkinlik, renkli görüntülere sahne oldu. ■ AA



# Başkan Kurnaz Diyarbakırlı misafirlerini ağırladı

İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Samsun'a gelen Diyarbakırlı 26 öğrenciyi makamında ağırladı



İLKADIM Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Diyarbakır Çermik İmam Hatip Ortaokulu öğrencileri ve İlkadım Kent Konseyi Çocuk Meclisi Başkanı Serra Akagündüz ve meclis üyelerini makamında ağırladı. Öğrencilerle samimi bir sohbet gerçekleştiren Başkan İhsan Kurnaz, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-

mı'nın Türk Milleti'nin bağımsızlığının en önemli simgelerinden birisi olduğunu söylerken; çocuklara armağan edilen en büyük hediye olduğunu belirtti. **ONLARIN HAYALLERİ BİZE UMUT VERİYOR** Öğrencilerin ziyaretinden dolayı duyduğu memnuniyeti dile getiren Başkan İhsan Kurnaz, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından

'Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir' diyerek kurulan Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin 106. Kuruluş yıldönümünü ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı çocuklarımızla birlikte kutluyoruz. Bu noktada, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri kapsamında şehrimize gelen Diyarbakır Çermik İmam Hatip Ortaokulu'ndan gelen 26

öğrencimizi ağırladık. Bunun yanı sıra, İlkadım Kent Konseyimizin en kıymetli meclislerinden olan Çocuk Meclisimizi ağırladık. Geleceğimizin teminatı olan kıymetli yavrularımızla hasbihal ederek hem gelecek planlarını konuştuk hem de 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın anlam ve önemi üzerine sohbet ettik. Hepsinin ilçemiz, şehrimiz ve

ülkemiz için çok kıymetli fikirleri ve düşünceleri var. Yavrularımızın gözlerindeki ışık ve onların hayalleri, gelecek adına bizlere umut veriyor. Bizleri ziyaretleriyle mutlu eden yavrularımız ve tüm dünya çocukları ile milletimizin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı en içten dileklerle kutluyorum" dedi.

■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

## CANIK'TE BAYRAM COŞKUSU PAYLAŞILDI: Aileler atölyelerde buluştu

Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda ailelere yönelik gerçekleştirilen atölye etkinlikleri yoğun ilgiye sahne oldu

CANIK Belediyesi'nin Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde ailelere yönelik düzenlediği atölye etkinliklerinde bayram coşkusu paylaşıldı. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda gerçekleştirilen ve ailelerin durak noktası olan etkinliklerde çocuklar doyasıya eğlendi. Geri dönüştürülebilir malzemelerden model roket tasarımı gerçekleştiren aileler, atölye etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen sanat aktiviteleriyle keyifli dakikalara ortak oldu. Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde çocuklara ve gençlere yönelik eğitimlere ara vermeden devam ettiklerini aktaran Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, ayrıca ailelerle bilim ve teknoloji yolculuğunda bir araya gelmeyi sürdürdüklerini ifade etti. **AILELERDEN ALKIŞ** Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde bilim ve teknoloji eğitimleri ile birlikte aile içi iletişimi güçlendiren etkinlikler ve programlar gerçekleştirdiklerini de söyleyen Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik Özdemir Bayraktar Keşif Kampüsü'nde ailelerimize yönelik etkinlikler ve aktiviteler gerçekleştirmeye devam ediyoruz. Kampüsümüzde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda düzenlediğimiz atölye etkinlikleriyle ailelerimizle bayram sevincini paylaştık. Çocuklarımızın



sevinç ve neşelerine ortak olduk. Bilim ve teknoloji alanında gerçekleştirdiğimiz ücretsiz eğitimlerimizle birlikte kampüsümüzde, aile içi iletişimin ve aile bağlarının güçlenmesini hedeflediğimiz etkinliklerimizi ve programlarımızı sürdürüyoruz. Millet

iradesinin simgesi Gazi Meclisimizin 106. kuruluş yıl dönümünü ve gözlerindeki parıyla yarınımızı aydınlatan tüm çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı tebrik ediyorum. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımız kutlu olsun" dedi. ■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN



## Terme'de 23 Nisan coşkusu

Samsun'un Terme ilçesinde, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla çeşitli programlar düzenlendi

TERME Cumhuriyet ve 15 Temmuz Milli İrade Meydanı'nda gerçekleştirilen törende, İlçe Milli Eğitim Müdürü İsmail Rahman Köse ve öğretmenler tarafından Atatürk Anıtı'na çelenk sunuldu. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından tören sona erdi. Daha sonra temsili koltuk devri gerçekleştirildi. Bu çerçevede, Fatih İlkokulu 3. sınıf öğrencisi Ebrar Çenge, Terme Belediye Başkanlığı koltuğuna oturdu. Ziyarete okul müdürü Ümit Aksu ile veli

Enes Çenge de eşlik etti. Kutlama programı, İlçe Gençlik ve Spor Müdürlüğü Kapalı Spor Salonu'nda devam etti. Buradaki programda öğrenciler tarafından şiirler okundu, halk oyunları ve çeşitli gösteriler sergilendi, düzenlenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri verildi. Programa Salıpazarı Kaymakamı ve Terme Kaymakam Vekili Ahmet Faruk Beyazıt, Terme Belediye Başkan Yardımcısı Sezai Uzun ile öğretmen, veli ve öğrenciler katıldı. ■ AA



## 23 Nisan Ladik'te kutlandı

Samsun'un Ladik ilçesinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlandı

İLÇE Milli Eğitim Müdürü Erdal Aksoy tarafından Atatürk anıtına çelenk sunulmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu. İstiklal Marşı okundu.

Kutlamalar kapsamında Ladik Kaymakamı Tuğçe Orhan, Belediye Başkanı Adnan Topal ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Erdal Aksoy makamını çocuklara

devretti. Ladik ilçesinde sabah saatlerinde başlayan kar yağışı dolayısıyla Gençlik Spor İlçe Müdürlüğü Kapalı Spor Salonu'nda devam eden etkinliklerde Atatürk İlkokulu tarafından hazırlanan gösteriler sergilendi.

Tören, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında gerçekleştirilen yarışma ve müsabakalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri verilmesinin ardından sona erdi.

Törene Kaymakam Tuğçe Orhan, Belediye Başkanı Adnan Topal, Cumhuriyet Başsavcısı Burak Kırtan, Jandarma Komutanı Astsubay Kıdemli Başçavuş Şuayip Demir, İlçe Emniyet Müdürü Ali Vedat Keleş, İlçe Milli Eğitim Müdürü Erdal Aksoy ile öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. ■ AA



**GO RENT**  
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83 - Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B Çarşamba/SAMSUN

# Samsun'a 150 milyonluk HASDÖV yatırımı



**Samsun Yeni Organize Sanayi Bölgesi (OSB) Yönetim Kurulu Toplantısı'nda, 150 milyon TL bütçeli Hassas Sıcak Dövme (HASDÖV) Uygulama Merkezi projesi görüşüldü**

SAMSUN Valisi Orhan Tavlı başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda, Yeni OSB Müdürlüğü yürütücülüğünde hayata geçirilmesi planlanan ve yıllık 800 bin parça üretim kapasitesine sahip olacak HASDÖV Uygulama Merkezi hakkında kurul üyelerine

detaylı bilgi verildi. Projenin, bölgenin ileri teknoloji üretim kapasitesine önemli katkı sunması hedefleniyor.

Toplantıda ayrıca, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) tarafından

yürütülen "2025 Yılı Cazibe Merkezleri Destekleme Programı" kapsamındaki çalışmalar değerlendirildi. Yeni OSB'de yürütülen mevcut iş ve işlemler de ele alındı.

Öte yandan, bölgede faaliyet gösterecek mesleki ve teknik eğitim

kurumları ile teknoloji kolejlerinde öğrenim göreceğ öğrencilerin teorik ve uygulamalı eğitim süreçleri, nitelikli iş gücü yetiştirilmesi ve sanayinin ihtiyaç duyduğu insan kaynağının karşılanmasına yönelik planlamalar da görüşüldü.

Toplantıya Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Vali Yardımcısı Vekili ve Tekkeköy Kaymakamı Enver Hakan Zengin, Tekkeköy Belediye Başkanı Mustafa Candal, Yeni OSB Müdürü Oğuz Keleş ve Mimar Salih Köksal da katıldı. ■ İHA



## SAMSUN'DA OKA, OMÜ-TTO VE MOBİD İŞ BİRLİĞİNDE MOBİLYA SEKTÖRÜ MASAYA YATIRILDI Sektörün geleceğine yön verilecek

Samsun'da, mobilya sektörünün ele alındığı toplantıda, sektörün mevcut durumu, ihtiyaçları ve dönüşüm fırsatları ele alındı. OKA koordinasyonunda, OMÜ-TTO ve MOBİD iş birliğinde sahadan elde edilecek verilerle sektörün geleceğine yön verilecek

ORTA Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) koordinasyonunda, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi (OMÜ-TTO) ve Samsun Mobilyacı İş Adamları Derneği (MOBİD) iş birliğiyle yürütülen "Mobilya Sektörü İhtiyaç Analizi ve Yol Haritası" çalışması kapsamında, sektör paydaşlarının katılımıyla kapsamlı bir istişare toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, OKA Genel Sekreteri Mehlika Dicle, OKA Rekabetçi Ekonomi ve Dönüşüm Birim Başkanı Fatih Ege, OMÜ-TTO

Yönetim Kurulu Başkan Vekili Doç. Dr. Fatih Çalışkan, OMÜ İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Özgür Özyayın, MOBİD Başkanı Abdülkerim Uzun ile üyeleri katıldı.

### FIRSATLAR PAYLAŞILDI

Gerçekleştirilen toplantıda, saha çalışmalarına geçilmeden önce firmalara yönelik bilgilendirmeler yapıldı, Sektörün mevcut yapısı detaylı şekilde değerlendirilirken, ihtiyaçlar ve beklentiler kapsamlı biçimde ele alındı. Ayrıca, Orta Karadeniz'de uygulanacak Sosyal

Kapsayıcı Yeşil Geçiş Geri Ödemeli Finansman Desteği Programı ile İhracatta İkiz Dönüşüm Teknik Destek Programı hakkında katılımcılara ayrıntılı bilgiler aktarıldı. Bu kapsamda işletmelerin dönüşüm süreçlerini hızlandıracak destek ve fırsatlar paylaşıldı. OKA koordinasyonunda sürdürülen çalışmalar doğrultusunda, mobilya sektörünün rekabet gücünü artırmayı hedefleyen yol haritasının, sahadan elde edilecek veriler ışığında şekillenmeye devam edeceği belirtildi. ■ Ercan ÜSLÜ

## SAMSUN TEKNO PARK'IN 2025 YILI OLAĞAN GENEL KURULU TAMAMLANDI Gelecek vizyonu ele alındı

Samsun Teknopark'ın 2025 Olağan Genel Kurulu'nda bütçe, AR-GE, teknoloji transferi ve girişimcilik başlıkları ele alınırken, bölgesel kalkınma için yeni adımların sinyali verildi



SAMSUN Teknopark'ın 2025 Yılı Olağan Genel Kurulu, Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Rektörü ve Teknopark Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Fatma Aydın'ın başkanlığında, Samsun Ticaret Borsası Başkanı ve Teknopark Danışma Kurulu Üyesi Sinan Çakar ile yönetim kurulu üyeleri ve paydaşların katılımıyla

gerçekleştirildi. Genel kurulda, 2025 yılı bütçesi kapsamlı şekilde ele alınırken; üniversite-sanayi iş birliğinin geliştirilmesi, AR-GE faaliyetlerinin artırılması, teknoloji transfer süreçlerinin etkinleştirilmesi ve girişimcilik ekosisteminin güçlendirilmesine yönelik projeler

detaylı biçimde değerlendirildi. Toplantının ardından yapılan açıklamada, Samsun Teknopark'ın bölgesel kalkınma hedefleri doğrultusunda yenilikçi projeler üretmeye ve teknoloji odaklı büyümeyi destekleyen adımlar atmaya kararlılıkla devam edeceği vurgulandı. ■ Ercan ÜSLÜ

## 19 MAYIS'TA ÇİFTÇİLERE YÖNELİK eğitim ve bilgilendirme toplantısı

19 Mayıs ilçesi Aydınpinar Mahallesi'nde, İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından üreticilere yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi

TOPLANTIDA, bölgede tarımsal üretimi tehdit eden önemli konular ele alındı, özellikle son yıllarda fındıkta ciddi zararlara yol açan kahverengi kokarca zararlısı ile mücadele yöntemleri detaylı şekilde anlatıldı.

Ayrıca üreticilere, yeni tarımsal destekleme modeli, hasat öncesi pestisit uygulamalarında dikkat edilmesi gereken hususlar ve fındıkta görülen hastalık ve

zararlılar hakkında kapsamlı bilgi verildi. Yetkililer, bilinçli mücadele ve doğru tarım uygulamalarının hem verimi artıracak hem de ürün kalitesini koruyacağını vurguladı.

Toplantının, üreticilerin güncel gelişmeler hakkında bilgilendirilmesi ve sahada daha etkin mücadeleye yürütülmesi açısından önemli katkı sağladığı ifade edildi. ■ AA



## Havza Tarım Kredi Kooperatifi Genel Kurulu gerçekleştirildi

Havza Tarım Kredi Kooperatifi Yönetim Kurulu, gerçekleştirilen genel kurul ile belirlendi

860 üyesi bulunan kooperatifin Yeni Mescit Mahallesi'ndeki binasında yapılan genel kurul, başkanlığını Tarım Kredi Kooperatifi Samsun Bölge Müdür Yardımcısı İlyas Cenk'in yaptığı divan kurulunun oluşturulmasının ardından saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı.

Genel kurulda Havza Tarım Kredi Kooperatifi Müdürü Erman Gökçe, kooperatif faaliyetleri hakkında bilgilendirme yaptı.

Gündem maddelerinin görüşülmesinin ardından mevcut başkan İlhami Şimşir'in aday olmadığı kooperatif yönetim kurulu üyelerinin seçimine geçildi.

Yapılan seçimde Gürhan Şahin'e ait beyaz ve Ali Yılmaz'a ait san liste olmak üzere iki listede 20 aday yarıştı.

Seçimde adaylardan Ali Yılmaz 315, Yılmaz Bıyık 299, Seyfullah Akçöl 299, Arif Esen 297, Salih



Bektaş ise 289 oy alarak yönetim kurulu üyeliğine seçildi, 18 oy geçersiz sayıldı.

Ali Yılmaz, kooperatif başkanının yapılacak ilk yönetim kurulu toplantısında yönetim kurulu üyeleri tarafından belirleneceğini kaydetti. ■ AA



## 'Şu anda Türkiye'de bir jet yakıtı problemi yok'

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye'deki jet yakıtı durumuna ilişkin, "Dünyayı da takip ediyoruz. Petrol yüzde 50-60 artmışken jet yakıtı iki katından fazla artmış durumda. Türkiye, jet yakıtı ithalatçısı bir ülke değil. Tersine ihracatçısı bir ülke ve şu anda Türkiye'de net olarak bir jet yakıtı problemi yoktur" dedi.



ALİŞ  
44,921  
SATIŞ  
44,929



ALİŞ  
52,649  
SATIŞ  
52,668



ALİŞ  
6.791,33  
SATIŞ  
6.792,24

SAHA 2026 yerli ve milli teknolojileri küresel arenaya taşıyacak

# Teknolojinin kalbi SAHA'da atacak

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii (SSB) Başkanı Haluk Görgün, SAHA 2026'nın teknolojik bağımsızlığı pekiştiren yerli ve milli hamlelerin küresel görünürlüğünü daha da güçlendireceğini bildirdi

ANADOLU Ajansının "Teknolojinin kalbi SAHA'da atacak" başlıklı dosyasının üçüncü haberinde, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün'ün SAHA 2026'ya ilişkin değerlendirmelerine yer verildi.

Türkiye'nin, savunma sanayisinde ortaya koyduğu büyük atılımı, güçlü mühendislik kabiliyeti, yüksek teknoloji odaklı AR-GE yaklaşımı ve sahaya yansıyan ürün başarılarıyla her geçen gün ileriye taşıdığını belirten Görgün, bu başarının, ana yüklenicilerden KOBİ'lere, üniversitelerden araştırma altyapılarına ve girişimlere kadar geniş bir ekosistemin ortak emeğiyle büyüdüğünü ifade etti.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı olarak bu ekosistemi daha rekabetçi, dayanıklı ve sürdürülebilir kılabacak her adımı stratejik bir öncelik olarak gördüklerini dile getiren Görgün, yerli ve milli üretim vizyonunu kararlılıkla güçlendirdiklerini söyledi.

Görgün, kümelenmelerin, yalnızca üretimi büyüten yapılar olmanın ötesinde işbirliğini, birlikte geliştirmeyi ve uluslararası açılımı hızlandıran güçlü platformlar olduğuna dikkati çekerek, SAHA İstanbul Savunma, Havacılık ve Uzay Kümelenmesi'nin sektöre kazandırdığı dinamizmin paydaşların küresel ölçekte daha etkili konumlanmasına önemli katkılar sunduğunu dile getirdi.

Söz konusu yaklaşımın en güçlü şekilde sahne aldığı buluşmalardan biri olan etkinliğin 5-9 Mayıs'ta İstanbul Fuar Merkezi ev sahipliğinde gerçekleştirileceğini belirten Görgün, şunları ifade etti: "Cumhurbaşkanlığı'mızın himayesinde ve ilgili kurumlarımızın güçlü desteğiyle düzenlenecek SAHA 2026, ülkemizin savunma, havacılık ve uzay alanlarındaki vizyonunu dünyayla buluşturan stratejik bir vitrin olacaktır. Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın ortaya

koyduğu Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda SAHA 2026, teknolojik bağımsızlığımızı pekiştiren yerli ve milli hamlelerimizin küresel görünürlüğünü daha da güçlendirecektir. Bu yıl fuamımız, 'Teknolojiye Hükmet, Geleceği Şekillendir' mottosuyla, bugünün başarılarını sergilerken yarının kabiliyetlerini de birlikte konuşacağımız, somut işbirliklerine kapı açan güçlü bir zemin sunacaktır."

**150'İN ÜZERİNDE İMZA TÖRENİ HEDEFİ**  
Haluk Görgün, SAHA 2026'da daha büyük bir ölçek, daha yoğun uluslararası temsil ve daha güçlü bir iş

dikkati çeken Görgün, "Geçtiğimiz organizasyonda gerçekleştirilen imza törenleri ve ortaya çıkan sözleşme büyüklüğü, bu platformun iş üretme kapasitesini net biçimde göstermiştir. SAHA 2026'da 150'nin üzerinde imza töreni ile bu ivmeyi daha da büyütmeyi, ortak geliştirme, tedarik zinciri entegrasyonu, teknoloji işbirlikleri ve ihracata dönük sözleşmelerle güçlü bir artış yakalamayı amaçlıyoruz. Uluslararası katılımı daha da zenginleştiren ülke pavilyonlarıyla SAHA 2026, küresel ekosistemdeki işbirliği ağlarımızı derinleştirecek, Avrupa'dan Körfez'e, Asya-

dönüşümünü ve sahadaki gerçek ihtiyaçları bu platformlarda değerlendireceklerini ifade etti. Görgün, "SAHA Talks" çatısı altında dijital dönüşüm, yapay zeka, siber güvenlik ve çift kullanım (dual-use) teknolojileri gibi başlıklarda düzenlenecek oturumların da sektörün rekabet ajandasını güçlendireceğini belirtti.

Fuarın çok merkezli yapısına işaret eden Görgün, İstanbul Fuar Merkezi'ne ek olarak Ataköy Marina ve Sarayburnu alanlarında deniz platformlarının sergileneceğini, böylece kara, hava, deniz ve uzay ekseninde bütüncül bir teknoloji buluşması ortaya konulacağını dile getirdi.

**TOPLUMLA TEKNOLOJİ HALK GÜNÜ'NDE BULUŞACAK**

Fuarın teknolojiyle toplumu buluşturan yönüne de dikkati çeken Görgün, 8-9 Mayıs'ta gerçekleştirilecek 'Halk Günü' kapsamında gençlerin, ailelerin ve teknoloji meraklılarının gelişmeleri yerinde deneyimleyeceğini kaydetti.

Görgün, bu buluşmayı, ilham veren bir farkındalık zemini, insan kaynağını güçlendiren bir motivasyon alanı ve geleceğin mühendislerini ve araştırmacılarını yetiştiren bir "vizyon yatırımı" olarak gördüklerini ifade etti.

Başkan Görgün, sözlerini şöyle tamamladı:

"Savunma Sanayii Başkanlığı olarak SAHA 2026'ya, ihracat hedeflerimize ivme kazandıran, ortak üretim ve ortak geliştirme fırsatlarını büyüten, teknoloji işbirliklerini derinleştiren ve ekosistemimizi küresel ölçekte daha rekabetçi kılan stratejik bir zemin olarak değerlendireceğiz. KOBİ'lerimizin ve girişimlerimizin uluslararası tedarik zincirlerine daha güçlü entegrasyonu, yatırımcı ilgisinin artması, nitelikli insan kaynağının gelişimi ve üniversite-sanayi işbirliğinin derinleşmesi bu platformdan doğacak en değerli kazanımlar arasında yer alacak."



## Uygun balın piyasaya girişi 'TEMEL PETEK' düzenlemesiyle engellenecek

AA muhabirinin edindiği bilgiye göre, Tarım ve Orman Bakanlığı, "Türk Gıda Kodeksi Bal Tebliği'nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ Taslağı'nı hazırlayarak görüşe sundu.

Taslak kapsamında, arıların bal depolamak ve yavru yetiştirmek için kullandıkları, saf balmumundan üretilen, üzerinde işçi arı gözü kabartmaları bulunan standart altın levhalar olarak bilinen temel peteğin saflığının ve uygunluğunun kontrol edilmesine yönelik düzenlemeler yapıldı. Bu çerçevede, bal üretiminde kullanılan üzere piyasaya arz edilecek temel peteğin özelliklerine dair kriterler belirlendi.

Temel petek üreten gıda işletmeleri, tebliğin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 1 yıl içinde söz konusu hükümlerine uymak zorunda olacak. Uygun bal ürünler yürürlük tarihinden 1 yıl sonra piyasada bulundurulmayacak.

**TEMEL PETEK İLK KEZ NET TEKNİK KRİTERLERE BAĞLANACAK**

TAB Merkez Birliği Başkanı Demir, temel peteğin, arının yavru yetiştirdiği, balını, polenini ve diğer ürünlerini depoladığı çok kritik bir yapı olduğunu söyledi.

Burada yaşanacak en küçük kalite sorununun doğrudan hem arı sağlığını hem de balın kalitesini etkilediğine işaret eden Demir, "Bal tebliğinde yapılacak revizyonla, arıcılığın en temel girdilerinden biri olan temel petek ilk kez net teknik kriterlere bağlanmış olacak" diye konuştu.

Demir, Bakanlığın bu adımının hem üretim koşullarını standart altına almak hem de olası sahteciliğin önüne geçmek açısından son derece yerinde bir düzenleme olduğunu bildirdi.

Ancılık sektöründe en önemli sorunlardan birinin doğal balmumu yerine yapay veya sentetik içeriklerin kullanılması olduğunu dile getiren Demir, bazı durumlarda doğal balmumuna parafin, serezin gibi yabancı maddelerin karıştırıldığını ifade etti.

**DAHA ETKİN KONTROL SAĞLANACAK**

Demir, farklı kalitede veya hastalık taşıma riski olan mumların birlikte işlenmesi ve yeterli sterilizasyon yapılmamasının, hastalıkların petek yoluyla yayılmasına neden olabileceğine dikkati çekerek, şöyle devam etti:

"Bu da hem arı sağlığını hem de üretilen balın güvenilirliğini doğrudan etkiliyor. Getirilecek kriterlerle birlikte temel petek artık mevzuat kapsamında açık şekilde tanımlanacak ve denetlenebilir hale gelecek, 5996 sayılı Kanun çerçevesinde daha etkin kontrol sağlanacak. Ayrıca bilimsel kriterlerle balmumuna katılan yabancı maddeler laboratuvar ortamında daha kolay tespit edilebilecek. Böylece uygun balın piyasaya girişi zorlaşacak, arıcılarımız daha güvenilir kullanılmak üzere piyasaya aynı zamanda dürüst üreticiler korunacak ve haksız rekabetin önüne geçilecek."

Balın, dünyada en fazla taklit ve tağşişe konu olan ürünlerden olduğunu vurgulayan Demir, petek ile süzme bal arasında güvenilirlik konusunda yapılan ayrımın doğru olmadığını işaret etti.

Demir, doğru üretim yapan arıların ürettiği balların ister petekli ister süzme olsun hakiki bal olduğunu altını çizerek, burada üretimin güvenilir, izlenebilir ve mevzuata uygun olmasının önemli olduğunu belirtti.

**PETEKTE STANDARTIN SAĞLANMASI KRİTİK ÖNEMDE**

Petek balın Türk kültüründe önemli bir yere sahip olduğunu ve ihracat açısından da değerli bir ürün olduğunu anlatan Demir, şunları kaydetti:

"Bu nedenle odaklanmamız gereken konuların biri de formu değil, güvenilirliğidir. Balda sahtecilik çoğu zaman ancak laboratuvar analizleriyle kesin olarak tespit edilebilir. Bu nedenle mevzuat düzenlemeleri ve bilimsel çalışmalar büyük önem taşıyor. Tüketicilerimiz ise mümkün olduğunca güvenilir satış noktalarını tercih etmeli, doğrudan arıcılardan temin etmeye özen göstermeli ve doğal balmumu yerine yapılmamış, kalite tüm üretim zincirini etkiler. Petekte standardın sağlanması, arı sağlığının korunması, bal ve diğer arı ürünlerinin kalitesinin artırılması açısından kritik öneme sahiptir. Kısacası bu adım, sadece bir teknik düzenleme değil, arıcılık sektörünün geleceğini doğrudan ilgilendiren stratejik bir adımdır."



geliştirme trafiği hedeflediklerini dile getirerek, 100 bin metrekareyi aşan etkinlik alanında, 140'tan fazla ülkeden 1700'ü aşkın katılımcı firmayı, resmi heyet ve alım heyetlerini küresel paydaşlarla buluşturacaklarını bildirdi.

Fuar kapsamında planlı B2B, G2B ve G2G görüşmeleriyle temasların derinleşeceğini söyleyen Görgün, yeni lansmanlarla yüksek teknoloji ürünlerin uluslararası pazarlardaki görünürlüğünün artırılacağına işaret etti.

Organizasyonun işbirliklerini hızla somut çıktılara dönüştüren yapısına

Pasifik'ten Kuzey Amerika'ya uzanan geniş bir işbirliği zeminini güçlendirecek" değerlendirmesinde bulundu.

**YENİ NESİL DENEYİM ALANLARI VE 'WORLD DRONE WAR'**  
Haluk Görgün, SAHA 2026'nın öne çıkan yönlerinden birinin teknolojiye "yakından temas"ı imkanı sunan yeni nesil deneyim alanları olacağını söyledi.

FPV dron alanı, uluslararası yarışmalar, insansız kara araçlarına yönelik mücadele alanları ve fuara dinamizm katacak "World Drone War" gibi etkinliklere değinen Görgün, modern muharebe ortamının

## Mart ayında 2,6 trilyon TL tutarında ödeme kartla yapıldı

**BANKALARARASI** Kart Merkezi (BKM), Mart ayına ilişkin kartlı ödeme verilerini açıkladı. Buna göre, Mart ayında 2,6 trilyon TL tutarında 1,8 milyar adet kartlı ödeme işlemi gerçekleşti. Mağaza içi yapılan her 5 kartlı ödemeden 4'ü temassız gerçekleşti. İnternette kartlı ödeme tutarı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 53 büyümeye ile 791,4 milyar TL oldu.

**KART SAYILARI GELİŞİMİ**  
Mart ayı itibarıyla Türkiye'de kredi kartı sayısı 146,2 milyon, banka kartı sayısı 214,7 milyon ve ön ödemeli kart sayısı 97,9 milyon adet oldu.

2025 yılının Mart ayı ile kıyaslandığında kredi kartı adedinde yüzde 11'lik, banka kartı adedinde yüzde 8'lik artış, ön ödemeli kart adedinde ise yüzde 13'lük düşüş yaşandı.

Toplam kart sayısı ise 458,8 milyon adede ulaşarak geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 4 artış gösterdi

**KARTLI ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ**

Kredi kartları, banka kartları ve ön ödemeli kartlar ile Mart ayında yapılan toplam ödeme tutarı bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 49 artarak 2.608,3 milyar TL oldu.

Kartlı ödemelerin 2.218,8 milyar TL'si kredi kartları ile yapılırken 380,9 milyar TL'sinde banka kartları, 8,6 milyar TL'sinde ise ön ödemeli kartlar kullanıldı.

Kredi kartı ile yapılan ödemelerde önceki yılın aynı dönemine göre büyüme oranı yüzde 50, banka kartı ile yapılan ödemelerde yüzde 60 olurken ön ödemeli kartlar ile yapılan ödemelerde ise bu oran yüzde -76 oldu.

Kredi kartları, banka kartları ve ön ödemeli kartlar ile Mart ayında yapılan toplam ödeme tutarı bir önceki yılın aynı dönemine göre yüzde 10 artarak 1,8 milyar adet oldu.

Kartlı ödemelerin 1.021,3 milyon adedi kredi kartları ile yapılırken 697,6 milyon adedinde banka kartları, 34,7 milyon adedinde ise ön ödemeli kartlar kullanıldı.

Kredi kartları ile yapılan ödeme adetlerinde büyüme oranı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 12, banka kartları ile yapılan ödeme adetlerinde yüzde 26 olurken ön ödemeli kartlar ile yapılan ödeme adetlerinde ise bu oran yüzde -73 oldu.

**İNTERNETTEN KARTLI ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ**  
İnternette kartlı ödemeler, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 53 artarak 791,4

milyar TL'ye yükseldi. İnternette yapılan kartlı ödemelerin toplam içindeki payı ise yüzde 31 oldu.

**İNTERNETTEN KARTLI ÖDEME ADEDİ GELİŞİMİ**

İnternette kartlı ödeme adedi, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 11 artarak 257,2 milyon adede yükseldi. İnternette yapılan kartlı ödemelerin toplam içindeki payı ise yüzde 15.

**TEMASSIZ ÖDEME TUTARI GELİŞİMİ**

Kartlarla yapılan temassız ödeme adedi geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 10 artarak 1.153,2 milyon adet oldu. Temassız ödeme tutarı ise geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 50 artarak 849,8 milyar TL oldu. Mart ayında yapılan her 5 kartlı ödemeden 4'ü temassız gerçekleşti.

## BAFRA İSMET İNÖNÜ İLKOKULU'NDAN 23 NİSAN'A

## "Yedi Bölge Yedi Türkü" damgası

Lovelet Outlet AVM'de düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinliklerinde sahne alan Bafra İsmet İnönü İlkokulu öğrencileri, "Yedi Bölge Yedi Türkü" performansıyla izleyenlerden büyük alkış aldı



SAMSUN Lovelet Outlet AVM'de, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında çocuklara yönelik dolu dolu bir kutlama programı hazırlandı. Gün boyu süren etkinliklerde sahne gösterileri, müzik performansları ve ödüllü yarışmalar ziyaretçilerle buluştu. Dün saat 13.00'te start alan program, Gelişim Yuva Anaokulu'nun İstiklal Marşı ve müzikal gösterisiyle başladı. Ardından Bafra İsmet İnönü İlkokulu öğrencileri "Yedi Bölge Yedi Türkü" performansıyla sahne aldı. Saat 14.00'te Edans Sanat Akademisi'nin bateri ve gitar dinletisi, 14.30'da ise Gülen Yüzler Anaokulu'nun "Anadolu Ateşi" gösterisi izleyicilerle buluştu. Etkinlikler, 14.45'te K-

Pop gösterisiyle devam ederken, 15.00'te Kanguru Okulları'nın "Kara Sevda", karma halk oyunları ve "Toca Toca" performansları sahnelendi. Saat 15.15'te piyano resitali, 15.30'da ise Gaziosmanpaşa İlkokulu'nun "Gündoğdu Marşı" ve dans gösterileri programda yer aldı. Kutlamalar, saat 16.00'da bando gösterisiyle sona erdi. Öte yandan gün boyunca çocuklara yönelik Mickey & Minnie Mouse ile Donald Duck karakter gösterileri düzenlendi. Ayrıca "5'te 5 Basket" isimli ödüllü yarışmada başanlı olan katılımcılar çeşitli hediyelerin sahibinin oldu. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte, aileler çocuklarıyla birlikte bayram coşkusunu doyasıya yaşadı. ■ Ercan ÜSLÜ

# Atakum'da iki tarihi coşku bir arada

Atakum Belediyesi ve Samsunspor Kulübü iş birliği ile Ata Sahne'de sahnelenen 'Atatürk ve Çocuk' adlı tiyatro gösterimi, sanatseverlerin buluşma noktası oldu. 23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramı ile Samsunspor'un 60. yıl dönümü kutlamaları kapsamında düzenlenen program, izleyicilerine unutulmaz anlar yaşattı

ATAKUM Belediyesi ve Samsunspor Kulübü iş birliği ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramı ve Samsunspor'un 60. kuruluş yıl dönümü kutlamaları kapsamında 'Atatürk ve Çocuk' adlı tiyatro gösterimi Ata Sahne'de gerçekleştirildi. Küçükten büyüğe çok sayıda sanatseveri buluşturan program, izleyicilerine iki tarihi coşku bir arada yaşattı. DUYGU DOLU ANLAR

Yapımcılığını Serpil Bıçakçı Şenkal'ın ve yönetmenliğini Kadir Cemal Şenkal'ın üstlendiği eserde, Tiyatro Amisos oyuncular sahne aldı. Atatürk'ün Cumhuriyet'in ilk yıllarında çocuklarla ilgili anıların anlatıldığı oyunda Sabiha Gökçen, Sığırtmaç Mustafa, Nene Hatun gibi tarihi kişilere yer verildi. Tarihe yolculuk sunarken Atatürk'ün çocuklara yönelik anekdotlarına dikkat çeken eser, izleyenlere duygu dolu anlar yaşattı. Performansları ile büyük beğeni toplayan sanatçılar, uzun süre ayakta alkışlandı. EN BÜYÜK GÜCÜMÜZ, SİZLERDEN ALDIĞIMIZ GÜÇ Programda konuşma yapan Samsunspor Kulübü Başkan Vekili Veysel Bilen, şu ifadeleri kullandı: "Samsunspor sadece bir futbol takımı değil, aynı zamanda şehrin kültürüne, yaşamına, ekonomisine, sanatına dokunan çok geniş bir kültür yapısı. Bu yapının içerisinde ben, yönetim kurulu arkadaşlarım ve Başkanımız Yüksel Yıldırım önderliğinde elimizden geldiğince sizlerle birlikte olmaya ve şehirdeki etkinlikleri artırmaya gayret gösteriyoruz. En büyük gücümüz de, sizlerden aldığımız güç. Sevgili çocuklar, ne mutlu size ki dünyada



tek kutlanan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı dünya çocuklarına armağan eden bir lidere sahibiz. Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını, tüm şehit ve gazilerimizi minnet, saygı ve rahmetle anıyoruz. Sevgili aileler, yetiştirdiğiniz neslin ülkemizin geleceğine çok katkılan olacağına inanıyorum. Allah, gençlerin yollarını açık etsin. Bize bu akşam bu oyunun sergilenmesinde destek olan, başta Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel olmak üzere Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Deniz Gömeç'e ve takım arkadaşlarına huzurunuzda teşekkür ediyorum. İyi ki varsınız."



BÜYÜK ONUR DUYDUK Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel, iki tarihi gururu bir arada yaşadıklarını belirterek etkinlik hakkında "23 Nisan Ulusal Egemenlik Çocuk Bayramını ve kırmızı beyaz sevdamız Samsunspor'un 60. yıl dönümünü kutlamaktan büyük onur duyduk. İki tarihi coşku 19 Mayıs kenti Atakum'da sanatla buluşturmak, gerçekten bizim için çok değerliydi. Eserin sahnelenmesinde emeği geçen sanatçılarımıza, çalışanlarımıza, Samsunspor Kulübüne ve küçük tüm katılımcılarımıza çok teşekkür ediyorum. Tarihin, sanatın, sporun kenti Atakum'da aydınlık yarınlarımızın teminatı olan çocuklarımızın eğitimden bilime ve sanata donanımlı, kendi geleceklerinde söz sahibi bireyler olmaları için canla başla, yüreğimizi ortaya koyarak çalışmaya devam edeceğiz" cümlelerini kaydetti. SON DERECE ÖZEL Atakum Belediyesi Kültür Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Deniz Gömeç, "Bu gecenin anlamına yakışır, son derece özel bir eser izledik. Duygusal anlar yaşıyoruz. Gecenin mimarı, duygularımızın tercümanı olan sanatçılarımıza çok teşekkür ediyorum. Sağ olsunlar" dedi. ■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN



## Vezirköprü'de makamlar çocuklara devredildi

Vezirköprü ilçesinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla makamlar, temsili olarak öğrencilere devredildi

VEZİRKÖPRÜ Kaymakamı, Belediye Başkanlığı, Cumhuriyet Başsavcılığı ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde makamlar, öğrencilere bırakıldı.

Vezirköprü Kaymakamı Özgür Kaya'nın makamına Vezirköprü YBO öğrencileri Feyzanur Kartal ve Akif Kurutaş, Mehmet Paşa İlkokulu öğrencisi Beyza Zeliha Uyanık ile Cumhuriyet Ortaokulu öğrencisi Hiranur Alper; Belediye Başkanı Murat Gül'ün makamına Vezirköprü YBO öğrencisi Efe Kınık; Cumhuriyet Başsavcısı Sadullah Gümüş'ün makamına Vezirköprü YBO öğrencisi Zeynep Eylül Karatay; İlçe Milli Eğitim Müdürü Resül Özata'nın makamına ise Vezirköprü YBO öğrencisi Yiğit Hava oturdu. Çocuklar, talep ve önerilerini dile getirdi. ■ AA



## Salıpazarı'nda 23 Nisan coşkusunu

Samsun'un Salıpazarı ilçesinde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın 106. yıl dönümü törenle kutlandı

KUTLAMA programı, Cumhuriyet Meydanı'nda Atatürk Anıtı'na çelenk sunulmasıyla başladı. Törende saygı duruşunda bulunulmasının ardından İstiklal Marşı okundu.

Olumsuz hava şartları nedeniyle program, Salıpazarı Kapalı Spor Salonu'nda devam etti. Burada öğrenciler

tarafından hazırlanan çeşitli gösteriler sergilendi.

Kutlama programına Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca, İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Osman Kula, İlçe Emniyet Amiri Nevzat Şahin, kurum amirleri, öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. ■ AA

# Arena

Yıl: 22 Sayı: 7998

24 Nisan 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ

HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI

Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsin/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr  
DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com  
ISSN 1307-7120  
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

## LOVELET AVM'NİN ARAÇ GİRİŞİ KAPATILMASI SONRASI TRAFİK SIKIŞTI

# Ana arterlerin yükü arttı

Samsun'da, Lovelet Outlet AVM'nin ana yol üzerindeki araç girişinin kapatılması sonrası trafik yan yola yüklendi. Gün içinde oluşan yoğunluk, Trabzon karayolunda uzun araç kuyruklarına neden oldu

SAMSUN'da, Karadeniz sahil hattının en yoğun ulaşım güzergahında faaliyet gösteren Lovelet Outlet AVM'nin araç girişinin kapatılması, kent trafiğinde yeni bir tartışmayı beraberinde getirdi. Karayolları Bölge Müdürlüğü ekiplerince geçtiğimiz günlerde ana arter üzerindeki giriş noktasına bariyer konularak ulaşım kesildi. Söz konusu uygulamanın ardından AVM otoparkına araç girişleri yan yol üzerinden sağlanmaya başlandı. Ancak özellikle günün yoğun saatlerinde bu alternatif güzergahın yetersiz kalması, kısa sürede trafik yükünü artırdı. Yan yola yönelen araçlar nedeniyle Trabzon karayolu üzerinde uzun kuyruklar oluşurken, sürücüler zaman zaman ilerlemekte güçlük çekti.

**ÖNLEM ALINMASI ŞART!**  
Bölgede yaşanan yoğunluk sadece AVM'ye giriş yapmak isteyen araçlarla sınırlı kalmadı. Ana arterde seyreden sürücüler de yavaşlayan trafik nedeniyle



gecikmeler yaşadı. Özellikle hafta içi akşam saatleri ve hafta sonu alışveriş yoğunluğunun arttığı zaman dilimlerinde trafik akışının

ciddi şekilde etkilendiği gözlemlendi. AVM yönetimi ise yapılan düzenlemenin kendilerine önceden bildirilmediğini belirterek



mağduriyet yaşandığını ifade etti. İşletme tarafından yapılan açıklamada, hem ziyaretçilerin hem de bölgedeki esnafın olumsuz

etkilendiği vurgulanırken, uygulamanın yeniden değerlendirilmesi çağrısı yapıldı. ■ Ercan ÜSLÜ

## SAMGİAD'da gündem vergi uyumu ve sürdürülebilir büyüme

Samsun Genç İş İnsanları Derneği (SAMGİAD), ekonomi yönetiminin üst düzey isimlerini ağırladığı geleneksel iş yemeğinde, iş dünyasının nabzını tuttu. "Vergi Uyumunda Yeni Uygulamalar"ın masaya yatırıldığı toplantıda, SAMGİAD Başkanı Aytekin Demir'in ekonomi politikalarına ve kamu-özel sektör iş birliğine dair verdiği güçlü mesajlar damga vurdu



SAMGİAD Nisan ayı iş yemeği toplantısı Samsun Yelken Kulübü'nde düzenlendi. Toplantıya; Samsun Defterdar Halil İbrahim Temiz, Vergi Denetim Grup Müdürü Serkan Baydemir ve Vergi Denetim Müdürü Ömer Tuzcuoğlu katılarak iş dünyasını vergilerdeki yeni yönetmelikler hakkında bilgilendirdi. **BAŞKAN AYTEKİN DEMİR: VERGİ, DEVLET İLE İŞ DÜNYASI ARASINDAKİ GÜVENİN TEMELİDİR** Toplantının açılış konuşmasını gerçekleştiren SAMGİAD Başkanı Aytekin Demir, iş dünyasının beklentilerini ve sorumluluklarını net bir dille ifade etti. Kamunun iş dünyasıyla aynı masa etrafında buluşması, karşılıklı anlayışın, sağlıklı iletişimin ve sürdürülebilir ekonomik ilişkilerin en önemli yapılarından biri olduğunu düşünmekteyim. Özellikle maliye ve vergi gibi doğrudan üretimi ve ticareti etkileyen konularda bu durum son



derece kaymetlidir. Bizler iş insanları olarak üretmeli, istihdam sağlamalı ve ülke ekonomisine katkı sunmanın sorumluluğunu taşıyoruz. Samsun'un üretim gücünü, girişimcilik ruhunu ve ticari potansiyelini daha ileriye taşımak için çaba gösteriyoruz. Bu sorumluluğun en temel unsurlarından biri de vergi bilinci, mali disiplin ve kayıtlı ekonomiye bağlılıktır. Vergi yalnızca bir yükümlülük değil, aynı zamanda devlet ile iş dünyası arasındaki güvenin temelini oluşturmaktadır." Konuşmasında sahadaki



gerçekliklere de dikkat çeken Demir, sürdürülebilir büyüme için kritik olan noktaların altını çizerek, "Güçlü bir kamu maliyesi, altyapı gelişmesi, yatırımların artması ve ekonomik istikrarın sağlanması açısından vazgeçilmezdir. Ancak sahadaki gerçeklikleri de açıkça ifade etmemiz gerektiğine inanıyoruz. İş dünyasının sürdürülebilir büyüme sağlayabilmesi için öngörülebilir, dengeli ve teşvik edici bir vergi yapısına ihtiyacı vardır. Özellikle yatırım yapan, istihdam oluşturan ve üretim gerçekleştiren firmaların desteklenmesi, sadece



işletmelerin değil, şehirlerin ve ülkemizin geleceği açısından da kritik önem taşımaktadır. Kayıt dışı ekonomi ile mücadele, kayıtlı çalışan firmalar açısından adil rekabet temelini oluşturmaktadır. Kurallara uyan işletmelerin korunması, sistemin sürdürülebilirliği için şarttır. İnanıyoruz ki adil, şeffaf ve güçlü bir mali sistem, güçlü bir iş dünyasını doğurur. Güçlü bir iş dünyası; üreten, istihdam sağlayan ve geleceğe güvenle bakan bir Türkiye'nin temelini oluşturmaktadır." Samsun Defterdar Halil İbrahim

Temiz ise yaptığı konuşmada kamu-özel sektör iş birliğinin önemine değinerek, "Vergi dairesi olarak her zaman iletişim içinde olacağız, iş dünyasına hizmet etmekten mutluluk duyuyoruz. Samsun sahip olduğu potansiyel ile gerek ihracatta gerekse istihdamda üretimde daha ileriye gidecektir" dedi.

Konuşmaların ardından Vergi Denetim Grup Müdürü Serkan Baydemir, dijitalleşen ekonomi ve yeni vergi yönetmelikleri üzerine kapsamlı bir sunum yaparak üyelerin sorularını yanıtladı.

### ANLAMLI HEDİYELER VE MİLLİ FORMA GURURU

Toplantı sonunda Başkan Aytekin Demir, konuk bürokratlara günün anısına hediyeler takdim etti. Ayrıca Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu Tekerlekli Sandalye Basketbol Branş Sorumlusu Murat Özden, spora sağladığı katkılardan dolayı Başkan Aytekin Demir'e, üzerinde adının yazılı olduğu Millî Takım formasını hediye etti.

■ Haber Merkezi

## Kadınlar kravatlarla kendilerine yeni kıyafetler tasarladı

Samsun'un merkez İlkadım ilçesinde sıfır atık eğitimine katılan kadınlar, eşlerinin evde kullanmadığı kravatları kendilerine yeni kıyafetler tasarlayarak ekonomiye kazandırdı



İLKADIM Belediyesinde Yıldırım Çınar Eğitim Merkezi'nde düzenlenen sıfır atık eğitimine katılan dikiş öğretmeni Betül Erdin ve kadın kursiyerler, evlerindeki atık malzemeleri ekonomiye kazandırmak için çalışma başlattı.

Eşlerinin yıllardır kullanmadığı kravatları dolaptan çıkararak kadınlar, bu kravatlarla yelek, etek, penye bluz yaparak kendilerine yeni kıyafetler tasarladı. Bazı kadınlar ise kravatlardan kendilerine çanta ve abajur yaptı.

Erdin, AA muhabirine, kursiyer kadınlarla Sıfır Atık Projesi kapsamında evde kullanılmayan eşyaları değerlendirmek istediklerini söyledi.

Eşlerinin yıllardır kullanmadığı eski kravatları yola çıktıklarını anlatan Erdin, "Burada kursiyerlerimizle beraber evde kullanılmayan kravatlar, kumaş atıklar, kot pantolonlar, yani her ne olursa olsun dışarıya atılacak malzemeleri değerlendirmek istedik. Kalmıza gelen ilk kravatlar oldu. Malum beylerimiz işe giderken takıyor ama bazı kravatlar yıllardır kullanılmadığı için hem modası geçiyor hem de eskiyor. Bunlar ziyan olmasın diye düşündük. Kravatlardan abajurlar yaptık, etekler yaptık, yelekler yaptık ve

kullanmaya başladık" dedi. **KRAVATLAR ÇOCUĞUMUZA VE BİZE KIYAFET OLDU** Erdin, kravatlardan yapılan kıyafetlere özellikle kadınların yoğun ilgi gösterdiğini dile getirerek, şunları kaydetti:

"Erkeklerin kullandığı bir kravatı, kadınların güne uyarlanmış hale, yani giyebilecekleri veya evimizde obje olarak kullanılabilecek hale getirdik. Aşlında benim aklıma hep nedense rahmetli eşimin kravatlarını değerlendirmek geliyordu. Bu projede ilk esin kaynağım eşim oldu. Onun kravatlarıyla başladık çalışmalara, sonra diğer kadınlar da eşlerinin kravatlarını getirince ortaya güzel çalışma çıktı. Kravatlar çocuğumuza ve bize kıyafet oldu. Kravatları elbiselerde, eteklerde, şortlarda, hatta pantolonların paçalarında, bluzların yakalarında kullandık. Hatta kravatları fular olarak bile kullanılabilecek duruma getirdik."

Kravatları kıyafet haline getirdikten sonra almak isteyenler de olduğuna işaret eden Erdin, "Yani fiyatı ne olursa olsun söyleyin hem de eskiyor. Bunlar ziyan olmasın diye düşündük. Kravatlardan abajurlar yaptık, etekler yaptık, yelekler yaptık ve

■ AA

## T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ 2025/1259 TLMT. TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1259 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

### 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri Samsun İl, İlkadım ilçesindeki, CEDİT mahalle/köyündeki, 7612 numaralı adadaki, 21 numaralı parselde, Kat: 2, A blok 12 nolu bb sayılı taşınmazın satışına geçilmiştir. Mimari projesine göre mesken 120 m2 brüt, 94,5 m2 net (balkonlar hariç, balkonlar: 12,50 m2) kullanım alanına sahip olup, salon, oturma odası, mutfak, 2 yatak odası, banyo, wc, kiler, duş, antre-hol ve 2 balkon (3+1 daire planı) olarak projelendirilmiştir.

Kıymeti : 2.754.388,58 TL

KDV Oranı : %1

### Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati	03/06/2026 - 14:02
		Bitiş Tarih ve Saati
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati	02/07/2026 - 14:02
		Bitiş Tarih ve Saati

20/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)

(\* ) İlgili tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın no ILN02455072

# ATAKUM BELEDİYE BAŞKANI TÜRKEL: Geleceğimiz için en büyük ümidimizsiniz

Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel, her yıl 23 Nisan'da geleneksel olarak uygulanan makam teslim töreninde koltuğunu kente öğrenim gören Melis Neva Aydın'a bıraktı. Minik öğrenciye kente çocuklara yönelik yürütülen çalışmalar hakkında bilgi veren Başkan Türkel, "Geleceğimiz için en büyük ümidimizsiniz" dedi



ATAKUM Belediye Başkanı Serhat Türkel, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile Türkiye Büyük Millet Meclisinin 106. kuruluş yıl dönümü etkinlikleri kapsamında kente öğrenim gören çocukların makamında ağırladı. Başkan Türkel, 23 Nisan'da geleneksel olarak uygulanan makam teslim töreninde görevini bir süreliğine Melis Neva Aydın'a bıraktı. Makam koltuğuna oturan minik Melis, arkadaşlarını temsilen 23 Nisan'a özel kaleme aldığı mektubu Başkan Türkel'e okudu. Minik öğrenci mektubunda, lunaparktan yeni Aquapark'a ve sosyal sorumluluk projelerine Atakum'da yapılmasını istediği çalışmaların sıralayarak şu cümlelere yer verdi: "Başkanım bu bayramda çok oyun oynamak, çok dans etmek ve eğlenceli birçok etkinliğe katılmak istiyorum. Yeni parklar yapılmasını ve kocaman bir Aquapark olmasını, hatta ilçemizde bir lunapark olmasını çok isterim. Sokak hayvanlarımız için onların ısınabileceği, yemek yiyebileceği alanlar da çok güzel olurdu. Ve bir sürü hayvanın özgürce yaşayabileceği doğal bir alan olsa çok mutlu olurduk. Atatürk'ün bize emanet ettiği bu ülkede, daha çok ağaç ve orman olmasını da diliyorum. Arkadaşlarımla koşabileceğim, oynayabileceğim alanlara biz de ağaç dikebiliriz. Belediyemiz ve okullar arasında yapılacak bir protokol ile hayvanları beslemek, ağaç dikmek, birlikte çeşitli sosyal sorumluluk projeleri yaparak ilçemizde yaşayan bütün çocuklar ile belediyemiz ortak çaba gösterse ne güzel olurdu. Başkanım Atakum'da bizim için böyle güzel şeyler yaparsanız, çok mutlu oluruz."



## EN BÜYÜK HAKKINIZ

Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel, ziyarette öğrencilere duyarlılıkları için teşekkür ederek "Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal

Atatürk'ün, size ve sizinle beraber tüm dünya çocuklarına armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramınızı gönülden kutluyorum. Bugün farklı

ülkelerden, iklimlerden ve dillerden tüm çocukların bir araya geldiği, eğlendiği, bayram coşkusunu doyasıya yaşadığı son derece özel bir gün. Işıl ışıl gözleriniz, cıvı cıvı

sesleriniz ile geleceğimiz için en büyük ümidimizsiniz. Bayramı bayram gibi yaşadığımız, yüzünüzde gülücükler içinde şarkılar söylediğiniz, oyunlar oynadığınız bir dünyada yaşamak en büyük hakkımız. Sadece Atakum Belediye Başkanı olarak değil Serhat Abiniz olarak eğitim, sanat, sağlık ve sosyal hizmetlerinden en iyi şekilde yararlandığımız, güven içinde büyüdüğünüz ve geleceğe ümitle baktığınız Atakum ve ülke için yükümlü ortaya koyarak çalışmaya devam edeceğim. Sizin ailenizle zamanımı en verimli ve keyifli vakit geçireceğim yeni yaşam alanları, spor tesisleri, oyun parkurlarının yanı sıra sosyal farkındalık projeleri için de yoğun mesai harcıyoruz. El ele, dayanışma içinde daha güzel bir Atakum ve dünya inşa edeceğiz." cümlelerini kaydetti.

■ ATAKUMBELEDİYE BÜLTEN



## Samsun, Türkiye'nin en çok yağış alan 3. şehri oldu

Meteoroloji Genel Müdürlüğü (MGM) verilerine göre Samsun, Türkiye'de dün en çok yağış alan 3. il oldu

MGM'nin ölçtüğü toplam yağış verilerine göre dün Türkiye genelinde en çok yağış alan şehir, metrekareye 53,5 kilo yağışın düştüğü Manisa olurken, onu metrekareye 34,5 kilo yağışın

düştüğü Balıkesir takip etti. Samsun ise metrekareye aldığı 33,1 kiloluk yağış ile en çok yağış alan iller arasında 3. sırayı aldı. Çarşamba ilçesinin Eğridere Mahallesi'ne metrekareye 33,1 kilo yağış düştü.

Samsun'u Amasya, Ordu ve Uşak takip etti.

Hava tahmin uzmanları, Samsun'da yağışların hafta ortasına kadar belirli aralıklarla devam edeceğini tahmin ediyor.

■ İHA



# YAYALAR KIRMIZI ÇİZGİMİZ



# Dumlupınar Denizaltı Faciası yapay zeka ile yeniden canlandırılıyor

Çanakkale Boğazı'nda 1953 yılında 81 denizcinin yaşamını yitirdiği Dumlupınar denizaltı faciası, yüzde 100 yapay zeka destekli sinematik üretim teknikleriyle arşivler, tanıklıklar ve döneme ait belgeler temel alınarak film haline getiriliyor. Tamamı yapay zeka ile oluşturulan ilk Türk filmi olacak olan "DUMLU" 1 Temmuz Kabotaj Bayramı'nda gösterime girecek.

TÜRK denizcilik tarihinin en acı olaylarından Dumlupınar denizaltı faciası, yapay zeka destekli sinematik tekniklerle hazırlanan "DUMLU" projesiyle yeniden izleyiciye aktarılacak. Türkiye'de ilk kez bu ölçekte kullanılan yapay zeka destekli üretim teknikleriyle hazırlanan yapımda arşiv fotoğrafları, resmi belgeler ve tanıklıklar temel alındı. Döneme ait yüzlerce fotoğraf yapay zeka ile renklendirilerek yüksek çözünürlükte yeniden üretili, sahne sahne işlenerek sinematik video sekanslarına dönüştürüldü. Işık, renk, ses ve mekan tasarımlarında 1950'li yılların atmosferine bağlı kalındı.

Yapımcılığını STE Prodüksiyon ve Erhan Ertarman'ın üstlendiği projeye MOVE Travel&Mice ana sponsor olarak destek verdi. "DUMLU" nun 1 Temmuz Kabotaj



Bayramı'nda dijital platformlarda izleyiciyle buluşması, ayrıca yerel ve ulusal televizyon kanallarında yayınlanarak geniş kitlelere ulaştırılması planlanıyor.

Yapımcı Erhan Ertarman, Türk denizcilik tarihinin en acı olaylarından biri olan Dumlupınar denizaltı faciasını konu alan "DUMLU" adlı belgeselin yapay zeka destekli üretim teknikleriyle hazırlandığını ve 1 Temmuz Kabotaj Bayramı'nda izleyiciyle buluşacağını açıkladı. 30 yıl boyunca gazetecilik ve televizyonculuk yaptığını kaydeden Ertarman, "Yapay zekanın gelişmesiyle birlikte yeni bir kulvara yöneldim. Gençlerimize bir hatıra bırakmak ve tarihe bir sayfa açmak amacıyla Dumlupınar denizaltı faciasının hazin öyküsünü anlatan bir projeye başladık. Bu, bir hikâyeden öte Türk denizcilik tarihinin en acı gerçeklerinden biridir. NATO tatbikatı dönüşünde gece saat 02.45'te İsveç bandıralı Naboland gemisiyle çarpışan denizaltı, Çanakkale Boğazı Narca Burnu açıklarında 90 metre derinliğe batır. 81 kişilik mürettebatın yalnızca 5 kişi kurtulur. 8 kişi sağ çıkartılmasına rağmen 2'si Naboland gemisinin pervanelerine kapılarak, biri ise boğularak şehit olur. Kurtarma operasyonu tam 3 gün sürer. 1953 yılının kış aylarının nedeniyle denizaltıya bir türlü ulaşılamaz. Kıç torpido bölümünde 72 saat hayatta kalmaya çalışan 22 denizciye maalesef orada veda edilir. Sürenin dolmasının ardından hazin bir törene sonsuz nöbetlerine uğurlanır" dedi.

**AMACIMIZ UNUTULMAYAN BİR TARİH BIRAKMAK**  
Ertarman, projeye ilişkin şunları söyledi:

"Kazanın başlangıcından kurtarma çalışmalarına ve törene kadar olan süreci tamamen yapay

zeka ile üretilen bir belgesel hâline getirmeye çalıştık. Yaklaşık 6 aydır üzerinde çalıştığımız bu projeyi 1 Temmuz Kabotaj Bayramı'nda tüm denizcilerimize armağan etmeyi hedefliyoruz. Amacımız unutulmayan bir tarih bırakmak. Yapım süreci oldukça zorlu oldu. Canlı bir sinema seti kadar olmasa da döneme ait tüm fotoğraflar tarandı, belgeler incelenerek yapay zekaya aktarıldı. Görseller dönemin atmosferine uygun şekilde renklendirildi ve bu fotoğraflar üzerinden senaryoya uygun sahneler üretildi" şeklinde konuştu.

**ÖZELLİKLE 1950'Lİ YILLARIN RENK TONLARINI YAKALAMAK AYRI BİR TİTİZLİK GEREKTİRDİ**  
"Montaj tamamlandığında ortaya güçlü bir tarih belgeseli çıkacağına inanıyorum" diyen Ertarman, "Bu belgeselde yapay zeka aracılığıyla duyguların izleyiciye doğrudan ulaşacağını düşünüyorum. Epik müzikler özel olarak tasarlandı. Dumlupınar'ın hafızalara kazınan 'Ah bir ataş ver' türküsü hem orkestral hem de epik yorumlarla yeniden işlendi. Maliyet açısından bir prodüksiyon filminin yaklaşık yarısı kadar bir bütçe oluştu ancak bu projede en büyük maliyet para değil, zamandı. Çünkü bir sahneyi bazen yüzlerce kez yeniden üretmek zorunda kaldık. Yapay zekadan alınan çıktılar her zaman beklentiye karşılamıyor; 20 saniyelik bir sahne için bile onlarca deneme yapmak gerekiyor. Özellikle 1950'li yılların renk tonlarını yakalamak için bir titizlik gerektirdi. Senaryo yazımında eşimden büyük destek aldım, müzik konusunda ise oğlum katkı sağladı. Bu proje hem bir ekip işi hem de bir gönül emeği olarak ortaya çıktı" ifadelerini kullandı.

■ İHA

GAZETE  
**Arena**

## BULMACA ÇÖZÜMÜ

### ÇENGEL BULMACA

	G	A	T	B	A	T	E	Ş										
	N	İ	L	K	Â	R	A	İ	B	R	Â	H	İ	M	G	İ	L	
	D	B	R	E	B	R	O	K	O	L	İ	F	A					
	Ç	E	Ğ	E	M	E	M	E	M	A	R	İ	N	Â	S			
	G	I	N	A	E	R	B	A	İ	N	E	S	Â	T				
	Ş	S	E	Ş	E	Ğ	İ	M	S	İ	T	T	B	R	N	A		
	M	A	N	U	Ê	L	K	A	M	P	İ	N	Ğ	O	R	K	İ	T
	M	A	İ	Ş	E	T	N	A	H	E	R	Ê	N	E	R	A	S	
	M	A	S	K	E	U	Ş	M	İ	H	R	A	K	Ş	E	H	L	A
	N	A	K	Â	R	A	P	S	O	L	F	E	J	M	A	Y	İ	
A	İ	D	S	Y	A	V	R	Ü	Ş	İ	İ	A	Ş	A	L	A	K	
S	İ	T	İ	L	C	O	Ş	K	U	K	Ö	M	A					
B	T	N	M	A	N	A	V	A	R	A	Ç	S	A	L				
A	R	M	A	L	A	R	A	O	Ş	B	R	İ	T	İ	M			
A	R	M	A	C	R	Ç	İ	Z	Ê	L	İ	K	A					
T	O	L	G	A	H	A	N	S	A	Y	İ	Ş	M	A	N			

### KOD BULMACA

İ	Ç	A	S	A	L	A	K	L	E	N	S
K	E	R	E	M	H	A	L	A	Y	E	
I	M	A	M	E	V	I	E	F	L	A	K
L	I	K	T	T	U	R	B	O	Ü	R	E
İ	Ç	I	D	A	R	O	P	A	L	İ	N
K	Y	O	L	A	C	M	A	K	Z	E	
Ö	B	E	K	V	I	B	R	İ	Y	O	
K	E	U	L	U	F	E	T	A	N	E	
N	A	M	E	R	T	İ	L	H	A	N	
A	L	L	A	H	E	Ş	K	İ	N	B	
T	İ	K	İ	R	E	T	İ	T	I		
Ö	K	E	M	İ	S	K	İ	N	E	Y	
L	V	E	L	E	T	S	A	L	T	A	
Y	E	R	L	I	O	D	A	L	I	K	
E	Ğ	İ	L	E	P	O	P	E	İ	S	
E	K	E	Y	L	E	M	K	U	K	A	
I	L	M	A	D	R	A	B	A	Z	V	
K	E	M	E	R	E	T	A	R	A	M	A
A	M	A	N	T	E	T	K	A	Ş		
M	E	L	A	S	E	S	T	E	T	İ	K
E	E	Ş	A	R	P	A	K	A	L	A	
T	A	N	K	B	E	S	L	E	N	E	N

### SUDOKU KOLAY

8	2	4	1	7	6	5	9	3
5	3	1	8	9	2	7	6	4
9	6	7	5	4	3	8	1	2
1	4	6	7	3	9	2	5	8
7	8	5	6	2	1	3	4	9
3	9	2	4	5	8	1	7	6
4	1	9	3	8	7	6	2	5
2	7	8	9	6	5	4	3	1
6	5	3	2	1	4	9	8	7

### SUDOKU ORTA

3	1	7	8	6	4	2	9	5
6	2	9	1	3	5	7	4	8
4	8	5	9	7	2	3	1	6
1	6	3	2	4	9	8	5	7
8	9	2	6	5	7	4	3	1
5	7	4	3	1	8	6	2	9
9	3	8	7	2	1	5	6	4
2	5	1	4	8	6	9	7	3
7	4	6	5	9	3	1	8	2

### KARE BULMACA

Y	E	K	E	Y	E	K	C	N
A	R	A	F	M	E	C	R	A
L	A	F	E	B	E	S	İ	K
I	A	L	E	N	İ	L	I	K
N	İ	C	E	L	T	A	K	A
A	M	A	N	L	I	L	İ	R
D	L	M	E	R	H	A	L	E
E	V	E	T	L	E	M	E	
O	M	A	L	M	A	M	A	
B	E	S	L	E	M	E	L	İ
İ	İ	S	K	A	N	D	İ	L

## SİNEMALAR

**Plazza** **Plazza** **Plazza** **Plazza**

**PARİBU CİNEVERSE PIAZZA**

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar  
Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Kutup Kahramanları**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
12:50 - 15:05 - 17:20

**Açlık Oyunları**  
(2D - Altyazılı)  
13:15 - 18:50

**Timur: Bir Fatih'in Yükselişi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
13:45  
(2D - Altyazılı)  
16:25 - 19:05 - 21:45

**Iron Lung**  
(2D - Altyazılı)  
13:45 - 16:30 - 19:15 - 22:00

**Kible: Bitlisli Belkis**  
(2D - Türkçe)  
12:30 - 14:35 - 16:40 - 18:45 - 20:50

**Drama**  
(2D - Altyazılı)  
16:20 - 21:55

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:50 - 16:10 - 18:30 - 20:50

**Çatılı**  
(2D - Türkçe)  
13:50 - 16:30 - 19:10 - 21:50

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı)  
14:20 - 17:40 - 21:00

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
19:35 - 22:00

**YESİLYURT** **YESİLYURT**

**PARİBU CİNEVERSE YEŞİLYURT**

Denizleri M. Atatürk Bld.  
Yeşilyurt AVM, Atakum

**Nasıl Katil Olunur**  
(2D - Altyazılı)  
14:00 - 16:30 - 19:00 - 21:30

**Bitmesin Hikayemiz**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
14:00 - 19:20

**KUL dilemma**  
(2D - Türkçe)  
17:05 - 22:00

**Drama**  
(2D - Altyazılı)  
13:30 - 16:00 - 18:30 - 21:00

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(3D - Türkçe Dublaj)  
13:35 - 15:55 - 18:15 - 20:35

**Sarı Zarflar**  
(2D - Türkçe)  
16:30 - 21:50

**Çatılı**  
(2D - Türkçe)  
13:55 - 16:35 - 19:15 - 21:55

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
14:45 - 19:35

**Kurtuluş Projesi**  
(2D - Altyazılı)  
14:50 - 18:10 - 21:30

**Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan** **Nisan**

**SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS**

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22  
Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Iron Lung**  
(2D - Altyazılı)  
11:15 - 13:30 - 15:45 - 20:00

**Kible: Bitlisli Belkis**  
(2D - Türkçe)  
11:30 - 13:15 - 15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

**Drama**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
12:00 - 14:00 - 16:00 - 18:00 - 20:00

**Süper Mario Galaksi Filmi**  
(2D - Türkçe Dublaj)  
12:15 - 14:15 - 16:15 - 18:15 - 20:15

**Kardeşler Araştırma**  
(2D - Türkçe)  
11:30 - 13:30 - 18:00

**Çatılı**  
(2D - Türkçe)  
15:45 - 18:00 - 20:15



# Ortaokul öğrencisi yayla bitkilerini dijital dünyaya taşıdı

Trabzon'da 13 yaşındaki ortaokul öğrencisi Zeynep Şeyihoğlu, yaylalarda gördüğü bitkileri, şekillerini, renklerini ve ayrıntılarını tasvir ettiği bilimsel botanik illüstrasyon metoduyla çizerek sanal müzeye aktardı

**SÖĞÜTLÜ** Ortaokulu ile Akçaabat Bilim ve Sanat Merkezi öğrencisi Şeyihoğlu, Düzköy ilçesindeki yaylalarda bulunan bitkileri daha yakından tanıyabilmek için isimleri ve türlerine yönelik bir süre önce araştırma yaptı.

Ailesinin yanı sıra internetten edindiği bilgilerle bitkilerin faydalarını öğrenen Şeyihoğlu, öğretmenlerinin de desteğiyle TÜBİTAK destekli "Benim Yaylaman Florası" isimli projeyi geliştirdi.

Şeyihoğlu, proje kapsamında çizdiği 28 bitkinin resimlerini sanal ortama aktarıp dijital sergi açtı.

Bu çalışmanın yanı sıra yaklaşık 100 farklı bitkiyle daha ilgilendiğini belirten Şeyihoğlu, AA muhabirine, amacının bitki okuryazarlığını geliştirmek



olduğunu söyledi.

Doğanın insanın her türlü ihtiyacına cevap verdiğini belirten Şeyihoğlu, "Küçükken bitkilerle sürekli oyun oynuyordum. Mesela eğrelti otundan bileklik ve kolye yapıyordum. Papatyalardan taç yapıyordum. Damar otunu bir yerimi kestiğimde ezip yanının üzerine koyuyordum. Bu yüzden bir süre sonra bu bitkilere olan ilgimi akademik projeye dönüştürmek istedim" dedi.

Şeyihoğlu, çizimlerini yaptığı bitkilerin fotoğraf ve bilgilerinin yer aldığı karekodları oluşturduğunu, ardından da dijital ortama aktardığını ifade ederek, şöyle devam etti:

"Bilimsel botanik illüstrasyon normal bir

çizimden farklı olarak daha çok farmakolojik yani bitki tıbbındaki özelliklerini vurgulayarak çizmeye denir. Normal bir fotoğrafta anı dondururken illüstrasyonda bitkinin morfolojik özelliklerini vurgulayarak, bitkinin görüntüsünü, yapısal duruşunun çizimini yapabiliyoruz. Ayrıca ışık ve durum faktörleri olmuyor, direkt yapısal gerçeği gösterebiliyoruz."

Bitkilerin sürdürülebilirliğini öğrenme ve öğretmeyi amaçladığını dile getiren Şeyihoğlu, "Bitki körlüğü insanların bitkileri tanımamasına deniyor. Bizim amacımız projede bitki okuryazarlığını aşmaktır. Bitki okuryazarlığı bitkileri tanımak, ihtiyaç doğrultusunda bitkiyi kullanabilecek kadar bir bilgi olmasını sağlamak" diye konuştu.

Proje koordinatörü Tahir Yalçın ise öğrencisinin 10 aylık sürede önemli bir çalışma ortaya

koyduğunu belirtti.

Şeyihoğlu'nun, Özel Yetenekleri Geliştirme sınıfı öğrencisi olduğunu kaydeden Yalçın, "Leonardo da Vinci insanların anatomisini çiziyordu. Zeynep'in kullandığı teknik de bunun aynı ve illüstrasyon deniyor. Önemli yerleri vurguluyor. Bir fotoğrafta siz bitkinin yaprağını tam algılayamayabilirsiniz. Karahindibayı fotoğrafta görerseniz yaprağını algılayamayabilirsiniz. Fakat Zeynep onun önemli farmakolojik yerlerini vurguluyor. Mesela tohumunu ayrı çiziyor. Bunu bir fotoğrafta görmek mümkün değil" ifadelerini kullandı.

Yalçın, "Benim Yaylaman Florası" isimli projenin aynı zamanda TÜBİTAK Ortaokullar Erzurum bölge finallerinde biyoloji alanında birinci geldiğini ve Türkiye finallerine katılmaya hak kazandığını kaydetti.

■ AA

## Cezaevi personelinden köy okuluna destek

Gümüşhacıköy Açık Ceza İnfaz Kurumu personeli tarafından Çal köyünde bulunan ilkokulda bakım, onarım ve boya çalışmaları gerçekleştirildi



**YÜRÜTÜLEN** çalışmalarla okulun fiziki şartları iyileştirilirken, öğrenciler için daha sağlıklı ve güvenli bir eğitim ortamı oluşturuldu.

Kaymakam Büşra Güneş, Merzifon Kaymakamı Ahmet Karaaslan, Cumhuriyet Başsavcısı Mevlüt Furkan Akkaya, Merzifon Ağır Ceza Mahkemesi ve Adalet Komisyonu Başkanı Osman Can İğci ile cumhuriyet savcısı Erdi Balcı, Hasan Önüt ve Hüseyin Sekü okulu ziyaret ederek yapılan çalışmaların incelendi.

Kaymakam Güneş, kamu kurumlarının iş birliğiyle hayata geçirilen bu tür çalışmaların



çocukların daha iyi şartlarda eğitim almasına önemli katkı sunduğunu belirterek, "Emeği geçen tüm personelimize teşekkür ediyorum. Öğrencilerimizin daha güzel bir ortamda eğitim görmesi için çalışmalarımız devam edecek" dedi.

■ AA

## TARİHİ DEĞİRMENLER YERİNİ elektrikli değirmenlere bırakıyor

Rize'de geçmişte geçim kaynağı olan mısır ve su değirmenleri unutulmaya yüz tutarken, sahilde kurulu geleneksel değirmen bu kültürü yaşatmaya devam ediyor

**GEÇMİŞTE** derelerin üzerinde köylülerin kooperatifle yaptırdığı değirmenler şimdilerde unutulmaya yüz tuttu. Derenin akış hızı ile dönen değirmenlerde ise üretilen mısırlar artık şehirlerde elektrikli



değirmenlerde üretilmeye başladı. Rize merkez Sahil Dolgu Alanı'nda bulunan dev çay bardağının altında kurulu taş evde yer alan değirmen de yerli ve yabancı turistlerin dikkatini oldukça çekiyor. Değirmenin işletmecisi Emin Yıldız, çaydan önce Rize'nin geçim kaynağının mısır olduğuna dikkat çekerek "Burada mısır unu değirmenimiz var. Burada taze ürünü yapıyoruz ve Rize'ye özgü, Rize'nin coğrafi işareti olan ürünlerimizi yapıyoruz. Mısır ununda gluten yok. Tertemiz, mis gibi. Rize'mizden zaten çay gelmeden önce tarlalarımız tamamen mısırdı. Rize'mizin gelir



kaynağı mısırdı. Derelerin üzerinde yapılan su ile çalışan değirmenlerimiz olurdu ama çay geldikten sonra yavaş yavaş tarlalarımızı çaya çevirdik. Mısır kalmadığı için Değirmenlere de fazla iş düşmedi" dedi.

Mısır ununun beyaz una nazaran daha sağlıklı olduğunu dile getiren Yıldız, "Beyaz un gluten olduğu için şekere çok zararlıdır. Katka maddeleri içeriyor. Mısır unu da hiçbir katka maddesi katılmayan bir üründür. Doyurucudur, hazmedicidir, diğer un gibi mideye oturmaz, sağlıklıdır" ifadelerini kullandı.

■ İHA

EVİNİN ÖNÜNDE ODUNLUK OLARAK KULLANDIĞI KAMYONU İSTANBUL'DA CEZA YEDİ



## Odunluk kamyonu ceza

Gümüşhane'de yaşayan bir vatandaşın 3 yıldır evinin önünde duran ve odunluk olarak kullandığı eski model kamyonuna İstanbul FSM Köprüsü'nden geçiş ihlali yaptığı gerekçesiyle trafik cezası kesildi

**GÜMÜŞHANE**'nin Torul ilçesinde yaşayan nakliyecisi Sinan Çaklı'nın, evinin önünde bulunan ve kaş aylarında odunluk olarak da kullandığı çekme belgeli kamyonuna FSM Köprüsü'nden geçiş ihlali yaptığı gerekçesiyle 10 bin 484 TL'lik trafik cezası kesildi.

29 AAV 321 plakalı 1976 model kamyonunu son 1 yıldır evinin önünde odunluk olarak kullandığını ve 3 yıldır evine yakın bölgelerde yalnızca yerini değiştirmek amacıyla hareket ettirdiğini belirten Çaklı, aracına kesilen cezaya ait tebligatı görünce şaşırıldığını ve daha önce de benzer cezalarla karşılaştığını ifade etti.

Tebliğata ait ek belgede başka bir araca ait fotoğrafın yer aldığını söyleyen Çaklı, cezaya itiraz edeceğini dile getirdi. **ARACIM FSM'DE CEZA YEMİŞ AMA BURADA YATIYOR** Aracının çekme belgeli olarak 3 yıldır evinin önünde bulunduğunu ifade eden Sinan Çaklı, "Benim aracım 1976 model yaklaşık 50 yaşında bir araç. Ben bunu nostalji olarak saklıyorum. Yaklaşık 3 yıldır aracım çekme belgeli burada duruyor. Bana 15 gün önce bir tebliğ kağıdı geldi. Aracım Fatih Sultan Mehmet Köprüsü'nden geçiş ihlali yapmış. Fakat benim

aracım burada yatıyor, trafiğe çıkacak bir araç değil. Bu başkalarının da başına gelmesin istiyoruz. Daha öncesinde de başıma böyle bir olay geldi, bu üçüncü ceza. Biz de bunun düzelmesi için sesimizi duyurmak istedik. Aracımı sadece depoma kadar götürüyorum. Yeri geldiği zaman kışık odunumu saklamak için kullandım, odunluk olarak kullandım. Buradan hiçbir yere hareket etmedi ama biz köprüden geçiş ihlali yapmışız, ceza geldi bize" dedi.

■ İHA



ROTAW

✓ Emlak ✓ Turizm  
✓ Rent a Car ✓ Danışmanlık

# ALMAN PANZERİ SAMSUNSPOR YOLUNDA!

Samsunspor, Heidenheim'dan Niklas Dorsch'u transfer etmek için devrede. 28 yaşındaki orta saha oyuncusu, Thorsten Fink'in özellikle istediği isimler arasında. Heidenheim, Dorsch için 4 milyon euro bonservis talep ediyor

ALMANYA Bundesliga ekiplerinden Heidenheim forması giyen Niklas Dorsch'un yaz transfer döneminde takımdan ayrılacağı öne sürüldü. Kicker'da yer alan habere göre, 28 yaşındaki orta saha oyuncusu, Samsunspor'un transfer listesinde üst sıralarda yer alıyor. Karadeniz temsilcisinin teknik direktörü Thorsten Fink'in de bu transferi özellikle istediği belirtiliyor. Heidenheim cephesi, olası bir ayrılıktan en az 4 milyon euro bonservis geliri hedefliyor. Dorsch, altyapısından yetiştiği Bayern Münih sonrası 2018-2020 yılları arasında Heidenheim'da profesyonel kariyerine adım attı ve daha sonra KAA Gent ile Augsburg formalarını giydi. Tecrübeli ön libero, 2024 yılında 3,5 milyon euro bonservis bedeliyle yeniden Heidenheim'a transfer oldu. Bu transfer, Tim Kleindienst ile birlikte kulüp tarihinin en pahalı hamlelerinden biri olarak kayıtlara geçti.

## TAKIMIN EN DEĞERLİSİ OLABİLİR

BU sezon Bundesliga'da 28 maçta forma giyen Dorsch, takımın en önemli isimlerinden biri olurken, sözleşmesinin 2028 yılına kadar devam ettiği ifade ediliyor. Ancak Heidenheim'ın küme düşme hattında

yer alması, oyuncunun geleceğini belirsiz hale getirdi. Ligin bitimine dört hafta kala, St. Pauli'nin 7 puan gerisinde bulunan ekip, ligde kalma mücadelesi veriyor. Alman kulübünün, Dorsch için talep ettiği 4 milyon euro bonservis bedeli, gerçekleşmesi halinde transferin kulüp tarihindeki en yüksek satışlardan biri olacağı aktarıldı. Güncel piyasa değeri 3 milyon euro olan Dorsch'un transferi gerçekleşirse, takımın en değerli oyuncularından biri olması bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN



## OMÜ'nün judo başarısı

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Judo Takımı sporcuları, Yeşilay ÜNİLİG Judo Türkiye Şampiyonası'nda 1 altın ve 3 bronz madalya kazanarak genel sıralamada Türkiye 2'ncisi oldu



KARAMAN'da Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen şampiyonaya 35 üniversiteden 137 sporcu katıldı. Organizasyonda OMÜ'lü sporcu Davut Toktay 73 kilogram kategorisinde Türkiye şampiyonu olarak altın madalya kazandı. Turnuvada Hayrun Nisa Ardıç 78, Yaren Yüksel 70 ve Oğulcan Koçboğa ise 100 kilogramda ise üçüncü olarak bronz madalyanın sahibi oldu.

Turnuva boyunca sporculara eşlik eden Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Şube Müdürü İhsan Güler, elde edilen başarının üniversitenin spora verdiği desteğin bir göstergesi olduğunu belirterek, "Temsilcilerimiz

azimlerini, disiplinlerini ve tatamideki mücadeleleriyle göğsümüzü kabarttı. Sporcularımızın her daim yanında olan Rektörümüz Prof. Dr. Fatma Aydın'a teşekkür ediyoruz" dedi. Judoçuların makamında kabul eden OMÜ Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın ise, "Üniversitemizi başarıyla temsil ederek madalya kazanan sporcularımızı, takım halinde Türkiye 2'ncisi olan judo ekibimizi ve emeği geçen antrenörlerimizi yürekten tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı.

Öte yandan OMÜ Judo Takımı, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı'nı ziyaret ederek şampiyonadaki başarılarını ve müsabaka sürecini anlattı. ■ İHA



## Paylaşımında Mattia Ahmet Minguzzi ve Eren Bülbül detayı!

SAMSUNSPOR, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nı, genç yaşta hayatını kaybeden Mattia Ahmet Minguzzi için hazırladığı özel bir video ile kutladı. Dün Ziraat Türkiye Kupası çeyrek finalinde Samsunspor ile Trabzonspor karşı karşıya geldi. Maçın 23 Nisan'da oynanması

sebebiyle Samsunspor, yayımladığı özel video ile bu anlamlı günü kutladı. Videoda, Mattia Ahmet Minguzzi için şu ifadeler yer aldı: "Bir yanımız mutlulukla dolu, bir yanımız hüznü. Çünkü bugün, genç yaşta aramızdan koparılan evladımız Mattia Ahmet Minguzzi'nin doğum günü. Hain bir saldırı sonucu

aramızdan ayrılmasaydı 16 yaşına basacaktı. Doğum günün kutlu olsun Ahmet. Biz her 23 Nisan'da seni ve o güzel gülüşünü hatırlayacağız. "Bu paylaşım, sosyal medyada büyük yankı uyandırırken, Trabzonspor taraftarları da duygusal mesajlarla Samsunspor Kulübü'ne teşekkür etti. ■ Deniz COŞKUN

## Samsunspor çocukların hayallerine yer verdi



SAMSUNSPOR, Ziraat Türkiye Kupası çeyrek finalinde Trabzonspor ile oynadığı kritik karşılaşma öncesinde anlamlı bir projeye imza attığını duyurdu. Kırmızı-beyazlı kulüp, Canik'te eğitim gören öğrencilerin çizdiği forma numaralarıyla sahaya çıkacak. Kulüpten yapılan açıklamaya göre, Samsun Canik Uğur Okulları Kampüsü'nde eğitim alan öğrencilerin çizdiği forma sırt numaraları, futbolcuların üzerinde yer alacak. Bu özel detay, çocukların hayal gücünü sahaya yansıtacak.

**AÇIKLAMA YAPILDI**  
SAMSUNSPOR'un sosyal medya hesaplarından yapılan paylaşımında, "Çocuklarımızın hayalleriyle sahadayız" ifadelerine yer verildi. Bu proje, sadece bir spor karşılaşması değil, aynı zamanda toplumsal bir dayanışma ve çocukların hayal dünyasına destek verme amacı taşıyor. Samsunspor'un bu anlamlı girişimi, taraftarlar arasında büyük bir heyecan yaratırken, maç öncesinde çocukların hayallerine verilen önem dikkat çekiyor. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



## Atletizmde bölge şampiyonu oldular

12 İLDEN katılımıyla gerçekleştirilen finalde farklı branşlarda yarışan öğrenciler, elde ettikleri derecelerle takım halinde bölge şampiyonluğunu kazandı. Sare Ayyıldız 60 metre ve yüksek atlamada, Miray Ercin Gargar uzun atlamada ve 100 metre engellide, Büşra Taşkar 800 ve 1500 metrede, Betül Altıparmak

cirit atma ve gülle atmada, Buğlem Öztürk ise 5x80 metre bayrak koşusunda mücadele etti. Okul müdürü Mustafa Avcı, öğrencilerin disiplinli çalışmasının karşılığını aldığını belirterek, başanda emeği bulunan öğretmen ve antrenörlere teşekkür etti. Antrenör Sercan Aydemir ile beden eğitimi öğretmenleri Tülay

Şahin Şener ve İsmail Yüksek eşliğinde hazırlanan öğrenciler, elde ettikleri bu sonuçla 10-12 Mayıs'ta Bursa'da düzenlenecek Türkiye finallerinde Samsun'u temsil etmeye hak kazandı. Öğrenciler, Tekkeköy İlçe Milli Eğitim Müdürü Mustafa Uzunlar'ı makamında ziyaret ederek başarılarını paylaştı. ■ AA



## Daka hamlesi için hazırlık

SAMSUNSPOR yönetimi, scout ekibiyle gerçekleştirdiği toplantının ardından yeni sezon transfer çalışmalarına hız verdi. Başkan Yüksel Yıldırım ve transfer komitesi, gelecek sezon için bütçeyi belirlerken mevcut kadronun maliyetini düşürmeyi ve yeni transferlere daha yüksek bir bütçe ayırmayı planlıyor. Yönetim, gidecek oyuncularla mevcut kadronun bütçesini azaltmayı hedefliyor. Bu sayede, yeni transferler için daha fazla kaynak ayırarak kadroyu güçlendirmeyi amaçlıyor.

Kırmızı-beyazlıların adı, bazı oyuncularla anılmaya başladı. **DIKKATLERİ ÜZERİNE ÇEKTI**  
SON gelen haberlere göre, İngiltere Championship ekibi Leicester City'den Zambiyalı santrfor Patson Daka'nın Samsunspor'a önerildiği belirtildi. Yaygın medyada yer alan iddialara göre, Daka'nın Galatasaray'ın da gündeminde olduğu ifade ediliyor. 27 yaşındaki santrfor, kariyeri boyunca 103 gol ve 51 asistlik bir performans sergileyerek dikkatleri üzerine çekti. Samsunspor'un bu transfer hamleleri, yeni sezon öncesinde taraftarlar arasında heyecan yaratırken, yönetimin hedefleri doğrultusunda atacağı adımlar merakla bekleniyor. ■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU